
43 24 3 6

30

20

23 44 5 18

173593216153115

19

845

42

2637 40

11

20

19

34

46 334

36

25

14

10

27

12

41

28

22

13

38

39

29

1

21

2 7

31 8

Pos. Q.tà Cod. ITALIANO ENGLISH DEUTSCH ESPAÑOL FRANCAIS
1 1 1.006.14.001 Guarnizione ø36 Gasket ø36 Dichtung ø36 Guarnición ø36 Garniture ø36

2 1 1.006.14.004 Guarnizione 
ø4x1020 Gasket ø4x1020 Dichtung ø4x1020 Guarnición ø4x1020 Garniture ø4x1020

3 1 1.006.14.012 Guarnizione Gasket Verzierung Guarnición Garniture

4 9 1.015.32.008 Ghiera G1/4" Ferrule   G1/4" Zwinge   G1/4" Abrazadera   G1/4" Embout     G1/4"

5 2 1.015.32.015 Ghiera 1/2 G-F PI. 
15

Ferrule   1/2 G-F PI. 
15 Zwinge   1/2 G-F PI. 15 Abrazadera   1/2 

G-F PI. 15
Embout     1/2 G-F 

PI. 15

6 1 1.021.04.006 Manopla Knob Griff Pomo Poignée
7 1 1.054.04.022 Coperchio Cover Deckel Tapa Couvercle
8 5 1.064.04.010 Boccola Bushing Buchse Buje Boucle

9 2 1.064.04.024 Pressacavo ø12 Cable clamping 
ø12 Kabelklemme ø12 Prensacables ø12 Serre-câble ø12

10 1 1.078.04.054 Scatola elettrica Electric case Elektrokasten Caja eléctrica boîte électrique

11 1 1.087.04.093 Etichetta Label Etikett Etiqueta Étiquette

12 1 1.093.04.128
Schema 

collegamento 
caldaia 12-24V

Boilers connction 
12-24V Elektrish Verbindung 12-24V

Esquema 
colegamento 

calderas 12-24V

Schéma de 
connexion 

chaudiéres 12-24V

13 1 1.110.04.003 Canaletta T1 25x40 
G L140

Groove T1 25x40 G 
L140 Nut T1 25x40 G L140 Surco T1 25x40 G 

L140
Cannelure T1 25x40 

G L140
14 1 1.128.04.005 Morsettiera Terminal Block Klemmleisten Tableros de bornes Plaques à bornes

15 1 2.020.14.131 Cavo elettrico 
2.5mmqx1500

Power cable  
2.5mmqx1500 Energie kabel 2.5mmqx1500 Cable electrico 

2.5mmqx1500
Cable electrique 

2.5mmqx1500

16 1 2.020.14.132 Cavo elettrico 
2.5mmqx1500

Power cable  
2.5mmqx1500 Energie kabel 2.5mmqx1500 Cable electrico 

2.5mmqx1500
Cable electrique 

2.5mmqx1500

17 1 2.020.14.140 Cavo 16mmq Cable 16mmq Kabel 16mmq Cable 16mmq Cable 16mmq
18 1 2.020.14.141 Cavo 16mmq Cable 16mmq Kabel 16mmq Cable 16mmq Cable 16mmq

19 1 2.020.14.142 Cavo 110x16mmq Cable 110x16mmq Kabel 110x16mmq Cable 110x16mmq Cable 110x16mmq

20 1 2.020.14.143 Cavo 120x16mmq Cable 120x16mmq Kabel 120x16mmq Cable 120x16mmq Cable 120x16mmq

21 1 3.024.02.038 Scheda led 12-24V Board led 12-24V Karte led 12-24V Tarjeta led 12-24V Carte led 12-24V

22 1 3.024.02.039 Scheda elettronica 
MCC124 (12V/24V)

Electronic Board 
MCC124 (12V/24V)

ElektronischeKarte MCC124 
(12V/24V)

Tarjeta eléctronico 
MCC124 (12V/24V)

Carte électronique 
MCC124 (12V/24V)

23 1 3.030.02.007 Livellostato Leveller Wasser Niveau Nivelador Niveleur
24 4 4.002.22.001 Vite M4x10 UNI5933 Screw M4x10 

UNI5933 Schrauben M4x10 UNI5933 Tornillo M4x10 
UNI5933 Vis M4x10 UNI5933

25 3 4.002.44.011 Vite M5x10 UNI5739 Screw M5x10 
UNI5739 Schrauben M5x10 UNI5739 Tornillo M5x10 

UNI5739 Vis M5x10 UNI5739

26 6 4.002.92.001 Vite autofilettante 
3.5x19

Self-tapping Screw 
3.5x19

Selbschneidendeschraube 
3.5x19

Tornillo 
autoblocante 

3.5x19
Vis autofiletant 

3.5x19

27 2 4.002.92.003 Vite autofilettante 
3.5x10 AB

Self-tapping Screw 
3.5x10 AB

Selbschneidendeschraube 
3.5x10 AB

Tornillo 
autoblocante 

3.5x10 AB
Vis autofiletant 

3.5x10 AB

28 2 4.002.94.005 Vite autofilettante 
3.9x13

Self-tapping Screw 
3.9x13

Gewindeschneidschraube 
3.9x13

Tornillo Self-tapping 
3.9x13

Vies Autofilettante 
3.9x13

29 2 4.002.94.015 Vite autofilettante 
3.9x9.5

Self-tapping Screw 
3.9x9.5

Selbschneidendeschraube 
3.9x9.5

Tornillo 
autoblocante 

3.9x9.5
Vis autofiletant 

3.9x9.5

30 5 4.005.22.009 OR 3024 O-ring 3024 O-ring 3024 OR 3024 Joint torique 3024

31 4 4.005.22.012 OR 2-105 O-ring 2-105 O-ring 2-105 OR 2-105 Joint torique 2-105

32 2 4.005.24.001 OR 112 O-ring 112 O-Ring 112 OR 112 Joint torique 112

33 9 4.008.02.001 Rondella 6.4x11x1.6 
DIN433 UNI6592 ZEB

Washer 6.4x11x1.6 
DIN433 UNI6592 ZEB

Unterlegscheibe 6.4x11x1.6 
DIN433 UNI6592 ZEB

Arandela 
6.4x11x1.6 DIN433 

UNI6592 ZEB
Rondelle 6.4x11x1.6 
DIN433 UNI6592 ZEB

34 3 4.008.04.005 Rondella M5 
UNI6592 Washer M5 UNI6592 Unterlegsscheibe M5 

UNI6592
Arandela M5 

UNI6592
Rondelle M5 

UNI6592
35 2 4.008.04.012 Rondella M10 

10.5x18x2
Washer M10 

10.5x18x2
Unterlegscheibe M10 

10.5x18x2
Arandela M10 

10.5x18x2
Rondelle M10 

10.5x18x2

36 3 4.008.54.002
Rondella di 

sicurezza UNI8842 
M5

Safety washer 
UNI8842 M5

Sicherheits Scheibe UNI8842 
M5

Arandela de 
seguridad UNI8842 

M5
Rondelle de sûreté 

UNI8842 M5

37 10 4.022.04.004 Fascetta 2.5x100 Clamp 2.5x100 Klemme 2.5x100 Faja 2.5x100 Petit bande 2.5x100

38 2 4.025.04.008 Seeger KS 6 Seeger KS 6 Seeger KS 6 Seeger KS 6 Seeger KS 6

39 1 4.031.04.003 Termostato 30°-150° Thermostat  30°-
150° Thermostat  30°-150° Termostato  30°-

150° Thermostat  30°-150°

40 1 4.033.04.023 Morsettiera Terminal Block Klemmleisten Tableros de bornes Plaques à bornes

41 1 4.033.04.036 Morsettiera Terminal Block Klemmleisten Tableros de bornes Plaques à bornes

42 1 4.035.02.019 Condensatore 
1000mf 16X25 63V

Condenser 1000mf 
16X25 63V

Kondensator 1000mf 16X25 
63V

Condensador 
1000mf 16X25 63V

Condenseur 1000mf 
16X25 63V

43 1 4.036.04.020 Tappo ø22 Cap ø22 Deckel ø22 Tapón ø22 Bouchon ø22
44 1 4.040.04.013 Bobina 12V DC Coil 12V DC Spule 12V DC Bobina 12V DC Bobine 12V DC

45 1 4.042.07.002 Teleruttore Remote control 
switch Fernschalter Telerruptor Telerupteur

46 1 4.069.04.002 Sonda controllo 
fiamma

Flame control 
probe Flamme-Sonde Sensor de llama sonde de contrôle 

de flamme

2.031.04.176 .D

Quadro elettrico 12V MAX MCC124

Electric pannel 12V MAX MCC124

Schalttafel 12V MAX MCC124 Cuadro elèctrico 12V MAX MCC124

Panneu éléctrique 12V MAX MCC124


